



В Рязанском районе депутат сельского поселения предстанет перед судом по обвинению в незаконном предпринимательстве, сопряженном с извлечением дохода в особо крупном размере

Рязанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата одного из сельских поселений Рязанского муниципального района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 171 УК РФ (незаконное предпринимательство, сопряженное с извлечением дохода в особо крупном размере).

По версии следствия, в период с мая 2010 года по декабрь 2012 года будучи директором МУП ЖКХ обвиняемый, зная о необходимости лицензирования данного вида деятельности и не получив в нарушение закона лицензию на добычу пресных подземных вод из артезианских скважин для водоснабжения населения и предприятий, осуществлял подъем пресных вод с последующей их реализацией потребителям. Доход от незаконной предпринимательской деятельности по добыче пресных вод из 5 артезианских скважин составил около 9 миллионов рублей, что является особо крупным размером дохода.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1137594>